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VAARTWEG 54, HILVERSUM

Uitleg

De landelijke Veiligheidsmonitor po/vo helpt scholen in het funderend onderwijs om de sociale veiligheid voor hun leerlingen
en personeel in en rond de school te monitoren. In deze rapportage vindt u de resultaten van uw eigen school, waar mogelijk afgezet
tegen het landelijk gemiddelde.

De overheid maakt met het onderzoek inzichtelijk hoe leerlingen en personeel de (sociale) veiligheid op hun school ervaren, met welke
incidenten scholen te maken krijgen en hoe het is gesteld met het veiligheidsbeleid op school. Voor scholen is deze monitor tegelijk-
ertijd een manier om te voldoen aan de verplichting de sociale veiligheid in en rond school jaarlijks te monitoren. De landelijke 
Veiligheidsmonitor omvat vragenlijsten voor:

  -  Leerlingen
  -  Personeel
  -  Leidinggevenden
  -  Ouders (alleen voor het basisonderwijs)

Ook in schooljaar 2021-2022 is het weer veel scholen gelukt om de landelijke Veiligheidsmonitor af te nemen onder leerlingen, perso-
neel en ouders. In deze rapportage wordt waar mogelijk dan ook een vergelijking gemaakt met het landelijke beeld. In verband met de
privacy van deelmemers tonen we alleen resultaten als er per doelgroep (leerling, personeel en ouders) tien of meer respondenten war-
en. In onderstaande tabel(len) is de respons per categorie weergegeven. In de verdere pagina's zijn de resultaten gepresenteerd. In 
elke figuur zijn de totale aantallen en de percentages in de figuur weergegeven. Wanneer er voor een bepaalde vraag minder dan tien
geldige antwoorden zijn gegeven is de figuur leeggelaten.

Respons

Leerjr.

1

Aantal

2

Percentage

3

4

Totaal
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 48
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9%

19%

29%
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100%

Ondw.soort

Anders

Aantal

Vwo

Percentage

Totaal

  4

244

248

2%

98%

100%
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34%
1850

37%
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18%
994

7%
397

4%
217

22%
53

26%
63

25%
59

12%
29

15%
35

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

Helpen leraren je om je best te doen op school?

Letten je leraren op wat je goed en niet zo goed kunt?

Doe je verschillende dingen in een les?

Werken computers, laptops of tablets goed op je school?
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40%
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20%
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11
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Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

Ben je tevreden met het gebruik van computers of digibord in de les?

Bespreken leraren wel eens het nieuws in de lessen?

Ben je tevreden over de extra activiteiten buiten de les?

Helpt de school je met het kiezen van een volgende studie of werk?
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9%
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45%
2525

40%
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41%
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46%
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214
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5
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17%
42
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11
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Landelijk

Uw school
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41%
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23%
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10
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29

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

9%
492

36%
2038

39%
2171

14%
756

3%
141

13%
32

36%
90

41%
101

2%
4

8%
21

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

Kunnen je leraren goed uitleggen?

Ben je tevreden over je mentor?

Krijg je hulp als je problemen hebt met leren?

Vertellen je leraren je duidelijk hoe je een opdracht of toets hebt gemaakt?
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140

2%
5

54%
135

13%
32
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Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

41%
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2013
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4%
221

2%
84

1%
3

34%
84

12%
31

52%
129

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

Vertelt de school leerlingen de belangrijke dingen die op school gebeuren?

Doet de school iets met de mening of ideeën van leerlingen?

Ben je tevreden over de sfeer op je school?

Vind je het leuk om met andere leerlingen van je school om te gaan?
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20%
1125

38%
2130

29%
1643

8%
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4%
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5%
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3%
8
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Landelijk

Uw school
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Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

40%
2233

42%
2379

13%
752

3%
143

2%
91

31%
77

12%
30

55%
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Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

28%
1548

45%
2494

21%
1151

5%
287

2%
118

3%
7

52%
128

19%
47

2%
6

24%
60

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

24%
825

31%
1088

23%
790

13%
437

10%
339

17%
21

30%
36

25%
30

16%
19

13%
16

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

Heb je het naar je zin op school?

Voel je je veilig op school?

Zijn de regels op je school duidelijk?

Helpt de school je goed als je persoonlijke problemen hebt?
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24%
950

33%
1301
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20%
23

30%
35

25%
29

11%
13

14%
16

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

2%
130

2%
114

6%
327

10%
552

80%
4475

9%
23

2%
5

2%
4

83%
206

4%
10

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

1%
82

1%
62

3%
194

6%
316

88%
4944

4%
9

4%
10

90%
222

3%
7

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

3%
167

2%
87

5%
293

10%
545

80%
4506

5%
13

4%
9

85%
211

6%
14

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

Ben je tevreden met wat je school doet tegen pesten?

Ben je de afgelopen 3 maanden gepest op school?

Ben je de afgelopen 3 maanden online gepest door leerlingen van school?

Hebben medeleerlingen je de afgelopen 3 maanden expres lichamelijk pijn gedaan?
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3%
179

2%
123

6%
360

10%
548

78%
4388

8%
20

2%
4

5%
12

81%
200

5%
12

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Zeker niet Meestal niet Soms wel, soms niet Meestal wel Zeker wel

68%
169

10%
24

22%
55

23%
58

66%
164

10%
26

42%
105

22%
54

36%
89

40%
2267

9%
485

51%
2846

6%
325

78%
4372

16%
901

53%
2960

20%
1099

27%
1539

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Heeft de school iets tegen spijbelen gedaan?

Heb jij zelf gespijbeld?

Hebben leerlingen in jouw klas gespijbeld?

Ja Nee Weet ik niet

39%
97

22%
55

39%
96

11%
27

50%
124

39%
97

49%
122

15%
37

36%
89

3%
7

91%
226

6%
15

19%
47

25%
61

56%
140

46%
115

14%
35

40%
98

2%
5

92%
227

6%
16

69%
3890

15%
867

15%
841

57%
3210

34%
1885

9%
503

66%
3702

14%
782

20%
1114

6%
363

92%
5146

2%
89

70%
3936

17%
971

12%
691

65%
3653

14%
761

21%
1184

6%
362

91%
5122

2%
114

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Heb je zelf drugs gebruikt, op of rond school?

Werden er drugs gebruikt door leerlingen
op of rond school?

Werden er drugs verkocht op of rond school?

Heb jij drugs mee naar school genomen?

Hebben leerlingen in jouw school 
drugs mee naar school genomen?

Hebben leerlingen in jouw klas 
drugs mee naar school genomen?

Heeft de school iets tegen drugs gedaan?

Ja Nee Weet ik niet

Hebben medeleerlingen je de afgelopen 3 maanden gediscrimineerd?

Vragen over spijbelen

Vragen over drugs
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4%
10

65%
160

31%
78

6%
14

53%
131

42%
103

3%
8

38%
93

59%
147

2%
6

89%
220

9%
22

2%
5

62%
155

35%
88

2%
6

92%
229

5%
13

51%
2848

44%
2444

5%
306

62%
3484

27%
1494

11%
620

69%
3879

18%
1007

13%
712

7%
395

91%
5116

2%
87

61%
3406

34%
1914

5%
278

6%
351

93%
5194

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Heb je zelf een wapen gebruikt, 
op of rond school?

Werden wapens gebruikt door leerlingen
 op of rond school?

Heb jij een wapen mee naar school genomen?

Heeft de school iets tegen wapens gedaan?

Hebben leerlingen in jouw school 
een wapen mee naar school genomen?

Hebben leerlingen in jouw klas
een wapen mee naar school genomen?

Ja Nee Weet ik niet

8%
20

86%
213

6%
15

17%
42

40%
100

43%
106

35%
87

24%
60

41%
101

6%
16

44%
108

50%
124

36%
90

27%
66

37%
92

6%
14

86%
213

8%
21

24%
60

29%
72

47%
116

5%
277

93%
5192

2%
129

56%
3118

36%
2015

8%
465

63%
3554

20%
1118

17%
926

68%
3815

28%
1540

4%
243

64%
3583

19%
1089

17%
926

7%
415

90%
5020

3%
163

63%
3501

19%
1088

18%
1009

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Heeft de school (voor zover je weet) beleid om 
alcoholgebruik door leerlingen tegen te gaan?

Heb je zelf alcohol gebruikt, op of rond school?

Werd alcohol gebruikt door leerlingen,
op of rond school?

Werd er alcohol verkocht op of rond school?

Hebben leerlingen in jouw school 
alcohol mee naar school genomen?

Hebben leerlingen in jouw klas 
alcohol mee naar school genomen?

Heb je alcohol mee naar school genomen?

Ja Nee Weet ik niet

Vragen over wapens

Vragen over alcohol
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1%
3

4%
9

95%
236

11%
28

3%
7

86%
213

1%
3

6%
14

93%
231

4%
10

4%
9

92%
229

3%
7

4%
10

93%
231

2%
4

2%
6

96%
238

2%
5

5%
12

93%
231

2%
4

4%
10

94%
234

3%
7

3%
8

94%
233

2%
4

4%
11

94%
233

17%
43

2%
6

80%
199

2%
6

2%
5

96%
237

2%
95

95%
5329

3%
174

12%
650

86%
4815

2%
133

2%
115

91%
5088

7%
395

4%
199

90%
5057

6%
342

4%
248

90%
5039

6%
311

3%
150

93%
5182

5%
266

4%
201

89%
5010

7%
387

3%
148

93%
5186

5%
264

4%
221

90%
5061

6%
316

5%
288

89%
4970

6%
340

15%
826

80%
4505

5%
267

4%
222

90%
5024

6%
352

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

In de schoolomgeving

Op de parkeerplaats

In de fietsenstalling, -rekken

Op het schoolplein

In de gymzaal

In de kleedruimtes

In de hal, kluisjes

In de toiletten

In de kantine, aula

Op de gangen

In studie- of werklokalen

In de klas

Niet veilig Wel veilig Niet aanwezig

27%
1514

59%
3295

11%
628

2%
100

1%
61

2%
4

44%
110

6%
16

47%
116

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Heel erg onveilig Onveilig Niet onveilig/niet veilig Veilig Heel veilig

20%
1119

2%
103

78%
4376

72%
178

3%
7

25%
63

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Weet ik niet

Voelde jij je veilig in of op de volgende plaatsen?

Hoe veilig voel jij jezelf op school?

Zijn er op school school- of gedragsregels?
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77%
191

9%
22

14%
35

41%
102

34%
84

25%
62

56%
140

16%
39

28%
69

22%
54

42%
105

36%
89

15%
844

9%
504

76%
4250

22%
1213

23%
1313

55%
3072

25%
1424

13%
728

62%
3446

40%
2261

32%
1807

27%
1530

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

...geven leerlingen aandacht aan gedragsregels 
wanneer dat nodig is

…geven docenten aandacht aan gedragsregels 
wanneer dat nodig is

...grijpen docenten direct in 
wanneer dat nodig is

...steunen docenten positief gedrag

Ja Nee Weet ik niet

2%
105

2%
134

4%
229

9%
526

82%
4604

1%
3

2%
4

8%
19

89%
220

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

89%
25

7%
2

4%
1

14%
4

14%
4

50%
14

21%
6

75%
21

21%
6

4%
1

4%
1

50%
14

29%
8

18%
5

64%
18

29%
8

7%
2

4%
35

6%
61

31%
308

59%
590

14%
140

29%
284

44%
441

13%
129

4%
35

6%
64

21%
209

69%
686

7%
74

14%
137

28%
275

51%
508

5%
47

8%
79

24%
238

63%
630

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Via telefoon, pc, internet

Relationeel

Materieel

Mondeling

Lichamelijk

Nooit Soms Vaak Altijd

Op mijn school…

Hoe vaak ben je gepest?

Op welke manier(en) ben je gepest? (Alleen indien gepest)
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36%
10

11%
3

32%
9

21%
6

89%
25

11%
3

100%
28

93%
26

7%
2

35%
352

23%
224

31%
313

11%
105

3%
29

2%
24

9%
91

86%
850

2%
22

3%
25

5%
45

91%
902

3%
33

3%
31

9%
88

85%
842

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Familieleden van leerlingen

Andere personeelsleden

Docent(en)

Medeleerling(en)

Nooit Soms Vaak Altijd

11%
3

89%
25

29%
8

71%
20

25%
7

75%
21

100%
28

4%
1

96%
27

7%
2

93%
26

100%
28

54%
15

46%
13

78%
780

22%
214

58%
580

42%
414

65%
646

35%
348

95%
947

5%
47

88%
872

12%
122

93%
929

7%
65

98%
970

2%
24

70%
692

30%
302

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Niet gemeld

Politie

Schoolleiding

Vertrouwenspersoon etc.

Conciërge/administratie

Mentor/docent

Ouder(s)/verzorger(s)

Medeleerlingen

Ja Nee

Wie was/waren dader(s)? (Alleen indien gepest)

Aan wie heb je gemeld dat je bent gepest? (Alleen indien gepest)
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47%
328

23%
159

30%
205

46%
6

23%
3

31%
4

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nee Ja, maar het probleem is er nog steeds Ja, en het probleem is opgelost

2%
112

5%
297

31%
1755

61%
3434

2%
6

69%
172

25%
63

3%
7

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Soms Vaak Altijd

5%
278

92%
5174

2%
4

2%
5

96%
238

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

10%
1

60%
6

30%
3

30%
3

10%
1

40%
4

20%
2

90%
9

10%
1

70%
7

30%
3

80%
8

20%
2

6%
27

5%
20

21%
88

68%
289

10%
43

14%
60

54%
229

22%
92

4%
19

4%
17

14%
59

78%
329

7%
28

7%
29

28%
117

59%
250

5%
23

6%
25

16%
67

73%
309

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Via telefoon, pc, internet

Relationeel

Materieel

Mondeling

Lichamelijk

Nooit Soms Vaak Altijd

Is er iets met je melding gedaan? (Alleen indien melding gedaan van pesten)

Heb je dit schooljaar wel eens gezien dat andere leerlingen in jouw klas worden gepest?

Hoe vaak heb je anderen gepest?

Op welke manier(en) heb je gepest? (Alleen indien zelf anderen gepest)
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73%
181

9%
23

18%
44

37%
92

22%
54

41%
102

60%
148

15%
36

26%
64

85%
210

6%
15

9%
23

17%
928

12%
673

71%
3997

33%
1857

19%
1088

47%
2653

26%
1441

13%
754

61%
3403

10%
582

7%
411

82%
4605

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Mijn ouder(s)/verzorger(s)

Vertrouwenspersoon etc.

Schoolleiding

Mentor/docenten

Ja Nee Weet niet

15%
38

8%
21

4%
10

17%
41

56%
138

7%
18

9%
22

9%
23

14%
34

61%
151

7%
18

6%
15

4%
11

8%
21

74%
183

7%
18

4%
11

5%
12

9%
22

75%
185

9%
525

7%
405

9%
512

18%
1016

56%
3140

5%
298

6%
347

7%
388

14%
794

67%
3771

4%
228

4%
231

6%
310

11%
598

76%
4231

4%
235

4%
225

5%
268

10%
540

77%
4330

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Opzettelijk lawaai gemaakt door anderen

Anderen zijn extra luid geweest

Expres gestoord door anderen

Uitgescholden door anderen

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

4%
10

2%
4

15%
37

79%
195

1%
3

4%
11

94%
232

4%
10

2%
6

11%
27

82%
203

2%
5

10%
25

87%
215

2%
97

3%
165

10%
539

85%
4754

1%
66

4%
208

94%
5255

1%
66

2%
130

4%
216

11%
627

81%
4559

2%
99

6%
352

91%
5067

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Vernield

Verstopt/weggemaakt

Bespoten/besmeurd

Bekrast/beschadigd

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

Kun je dan goed terecht bij de volgende personen?

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd?

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Spullen van jou zijn…
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2%
6

4%
10

5%
12

15%
37

74%
183

1%
3

6%
16

2%
4

12%
29

79%
196

2%
5

4%
9

3%
7

17%
41

75%
186

2%
4

3%
7
2%
5

4%
11

89%
221

2%
108

3%
173

5%
275

13%
720

77%
4322

1%
78

2%
99

4%
213

9%
498

84%
4710

2%
120

3%
173

6%
337

13%
719

76%
4249

1%
77

2%
86

2%
132

6%
313

89%
4990

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Gediscrimineerd

Slachtoffer smaad

Uitgesloten

Genegeerd

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

2%
4

4%
11

2%
4

8%
21

84%
208

2%
5

2%
5

2%
5

93%
231

99%
246

99%
245

1%
67

2%
109

3%
171

7%
370

87%
4881

2%
88

4%
238

92%
5177

1%
72

98%
5462

1%
63

98%
5465

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Slachtoffer sexting

Gedwongen tot seksuele handelingen

Ongewenst betast/aangeraakt

Ongewenste seksuele opmerkingen

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

1%
3

10%
25

88%
217

2%
5

97%
241

1%
3

98%
243

100%
247

100%
247

2%
84

7%
416

90%
5012

1%
62

98%
5474

3%
165

96%
5355

1%
81

98%
5470

99%
5528

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Verdovende middelen toegediend

Ingelogd en gegevens gewijzigd

Ingelogd zonder toestemming

Geweld gebruikt bij diefstal

Diefstal gepleegd

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je bent…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd?

Kun je aangeven hoe vaak het volgende jou gebeurd is? Iemand heeft…
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1%
3

2%
6
4%
9

6%
16

86%
214

2%
6

2%
4
4%
9

6%
15

86%
214

2%
6

2%
5

9%
22

86%
213

3%
7

2%
4

6%
14

90%
222

1%
3

4%
11

93%
230

99%
245

2%
86

3%
144

3%
166

8%
456

85%
4746

2%
85

3%
154

3%
160

8%
464

85%
4735

2%
84

2%
105

2%
134

7%
418

87%
4857

1%
76

2%
105

2%
105

5%
285

90%
5027

1%
75

4%
239

93%
5212

2%
85

97%
5427

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Iemand heeft je in elkaar geslagen, afgetuigd

Iemand is met jou gaan vechten

Je bent met opzet gestompt en/of geslagen

Iemand heeft je met opzet laten struikelen

Je bent met opzet geduwd of geschopt

Je bent expres aangestoten of pijn gedaan

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

7%
12

66%
114

25%
43

2%
3

2%
4

92%
159

5%
9

2%
3

97%
166

2%
3

99%
170

8%
294

8%
284

22%
817

63%
2366

1%
42

1%
38

6%
207

92%
3474

3%
120

96%
3593

6%
207

93%
3494

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Familieleden van leerlingen

Andere personeelsleden

Docent(en)

Medeleerlingen

Nooit Soms Vaak Altijd

6%
11

94%
161

9%
15

91%
157

4%
7

96%
165

99%
171

2%
4

98%
168

3%
5

97%
167

2%
3

98%
169

40%
69

60%
103

89%
3364

11%
397

83%
3108

17%
653

89%
3357

11%
404

98%
3691

2%
70

96%
3627

4%
134

97%
3658

3%
103

99%
3711

1%
50

65%
2458

35%
1303

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Niet gemeld

Politie

Schoolleiding

Vertrouwenspersoon etc.

Conciërge/administratie

Mentor/docent

Ouder(s)/verzorger(s)

Medeleerlingen

Ja Nee

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd?

Wie was/waren dader(s) van de verschillende vormen van geweld waar jij slachtoffer van was? (Alleen indien vormen van geweld/vervelende dingen meegemaakt)

Aan wie heb je gemeld dat het is gebeurd? (Alleen indien vormen van geweld/vervelende dingen meegemaakt)
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8%
21

2%
4
3%
7

5%
13

82%
203

2%
6

2%
4

3%
8

92%
229

2%
6

2%
4
2%
4

4%
9

91%
225

2%
5

2%
4

2%
6

93%
231

5%
269

3%
175

3%
195

11%
601

78%
4358

1%
78

1%
73

2%
89

4%
247

91%
5111

2%
88

2%
85

2%
107

5%
260

90%
5058

1%
79

1%
63

2%
95

4%
236

92%
5125

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Opzettelijk lawaai gemaakt

extra luid geweest

expres gestoord

uitgescholden

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

2%
4

3%
7

95%
235

100%
247

4%
9

94%
234

3%
146

96%
5366

98%
5496

1%
64

3%
193

94%
5282

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

dingen verstopt/weggemaakt

dingen bespoten/besmeurd

dingen bekrast of beschadigd

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

1%
3

1%
3
1%
3

3%
8

93%
231

3%
7

96%
238

98%
243

1%
3

2%
4

97%
240

1%
74

2%
92

2%
134

8%
460

86%
4838

3%
195

95%
5302

2%
88

97%
5444

98%
5474

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

iemand gediscrimineerd

bedreigd/bang gemaakt

mensen uitgesloten

mensen genegeerd

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…/Je bent…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…
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1%
3

3%
8

94%
234

1%
3

1%
3
1%
3

3%
7

94%
232

3%
8

94%
234

2%
6

96%
238

3%
8

95%
236

98%
244

1%
56

3%
191

94%
5259

1%
67

3%
193

94%
5244

1%
62

3%
172

94%
5279

1%
56

3%
141

95%
5330

3%
151

96%
5370

1%
73

98%
5477

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

iemand in elkaar geslagen

met iemand gaan vechten

met opzet gestompt en/of geslagen

met opzet iemand laten struikelen

met opzet geduwd/geschopt

iemand expres aangestoten/pijn gedaan

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

1%
3

98%
243

99%
246

98%
244

99%
246

99%
245

99%
246

99%
245

1%
83

97%
5451

99%
5532

99%
5517

99%
5523

98%
5502

99%
5522

99%
5527

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

expres verwond met een wapen

bedreigd met een wapen

via sociale media bang proberen te maken

iemand gechanteerd

iemand geïntimideerd, gedwongen iets te doen

iemand bedreigd om te stelen

iemand bedreigd om bang te maken

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

2%
4

98%
243
98%
244
99%
245
99%
245

98%
5489
99%
5524
99%
5540
99%
5541

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

iemand slachtoffer gemaakt van texting

emand ongewenst gedwongen tot seksuele handelingen

iemand ongewenst betast/aangeraakt

ongewenste seksuele opmerkingen gemaakt

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker

1x per week of vaker 1x per dag of vaker

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…
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98%
242

99%
245

99%
246

100%
247

99%
246

1%
75

98%
5460

99%
5531

99%
5521

99%
5539

99%
5544

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

iemand drugs/verdovende middelen toegediend

ingelogd en gegevens gewist/gewijzigd

ingelogd op pc/account zonder toestemming

geweld gebruikt om te stelen

iemands spullen gestolen

Nooit Minder dan 1x per maand 1x per maand of vaker 1x per week of vaker 1x per dag of vaker

8%
6

62%
47

26%
20

4%
3

95%
72

3%
2
3%
2

100%
76

97%
74

1%
1
1%
1

8%
148

4%
87

27%
519

61%
1184

1%
21

1%
26

5%
91

93%
1800

1%
21

2%
32

96%
1866

1%
22

1%
22

2%
48

95%
1846

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Familieleden van leerlingen

Andere personeelsleden

Docent(en)

Medeleerlingen

Nooit Soms Vaak Altijd

4%
9

96%
239

2%
5

98%
243

6%
14

94%
234

2%
6

98%
242

3%
8

97%
240

2%
5

98%
243

3%
7

97%
241

2%
5

98%
243

2%
6

98%
242

2%
4

98%
244

2%
5

98%
243

2%
6

98%
242

2%
5

98%
243

88%
217

12%
31

93%
5222

7%
376

97%
5439

3%
159

89%
5001

11%
597

90%
5020

10%
578

95%
5301

5%
297

93%
5229

7%
369

94%
5276

6%
322

93%
5191

7%
407

96%
5379

4%
219

92%
5147

8%
451

96%
5351

4%
247

92%
5145

8%
453

98%
5469

2%
129

30%
1654

70%
3944

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Het is goed zo

Bij mij thuis

In de schoolomgeving

Op de parkeerplaats

In de fietsenstalling, -rekken

In de gymzaal

Op het schoolplein

In de kleedruimtes

In de hal, kluisjes

In de toiletten

In de kantine, aula

Op de gangen

In studie- of werklokalen

In de klas

Ja Nee

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…

Wie was/waren slachtoffer(s) van de vervelende dingen die je deed? (Alleen indien vormen van geweld/vervelende dingen gedaan)

Is er een plek in school waarvan jij vindt dat de veiligheid daar moet worden vergroot?
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72%
179

5%
12

17%
41

6%
16

73%
181

4%
11

17%
42

6%
14

69%
171

6%
14

15%
38

1%
3

9%
22

55%
3096

22%
1222

13%
707

3%
155

7%
418

58%
3219

22%
1248

12%
650

2%
135

6%
346

53%
2987

21%
1184

14%
771

3%
189

8%
467

Uw school Landelijk

0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%

Les krijgen van een transgender 
docent is in orde

Les krijgen van een lesbische 
lerares is in orde

Les krijgen van een homoseksuele 
leraar is in orde

Helemaal mee oneens Mee oneens Niet eens/niet oneens Mee eens Helemaal mee eens

39%
2211

28%
1592

9%
518

17%
929

6%
348

28%
70

6%
15

16%
39

46%
115

4%
9

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nee Ja, alleen tegen vrienden Ja, alleen in eigen klas Ja, tegen iedereen Dat weet ik niet

43%
2380

14%
776

7%
368

21%
1173

16%
901

35%
88

6%
16

24%
59

23%
58

11%
27

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nee Ja, alleen tegen vrienden Ja, alleen in eigen klas Ja, tegen iedereen Dat weet ik niet

45%
2515

25%
1387

9%
513

14%
760

8%
423

35%
87

6%
16

14%
35

38%
95

6%
15

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nee Ja, alleen tegen vrienden Ja, alleen in eigen klas Ja, tegen iedereen Dat weet ik niet

Wil je voor elke uitspraak aangeven of je het ermee (on)eens bent?

Als iemand op mijn school homoseksueel/lesbisch is, kan hij/zij dat op school eerlijk vertellen.

Als ik zelf homoseksueel of lesbisch zou zijn, durf ik dat op school te vertellen.

Als iemand op mijn school transgender is, kan hij/zij dat op school eerlijk vertellen.
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46%
2584

13%
701

7%
403

17%
952

17%
958

40%
99

7%
18

21%
51

21%
51

12%
29

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nee Ja, alleen tegen vrienden Ja, alleen in eigen klas Ja, tegen iedereen Dat weet ik niet

Als ik zelf transgender zou zijn, durf ik dat op school te vertellen.
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Heeft u vragen over het 
 onderzoek of deze school-
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